

萬芳醫院與東海博雅書院及周曉陽夫婦合作，為兒童病房舉辦歡度聖誕節活動

萬芳醫院為了在溫馨的聖誕佳節帶給病童和家長們支持的力量，2017年12月25日與東海大學博雅書院以及周曉陽夫婦合作，舉辦歡慶聖誕的活動。博雅書院的師生們，特地從臺中北上，為孩子們帶來豐富的活動內容。



他們以精彩的聖誕節舞蹈開場後，接著進行聖誕節圖案拼豆、聖誕樹卡片及聖誕老公公折紙教學，每位孩子與家長都相當投入於DIY中；另外在兒童病房團隊的協助下，學生得以順利進入隔離病房，一對一手作教導因長期化療需隔離住院的5歲孩子，過程中孩子滿足的心情都寫在臉上。更有媽媽帶著反覆住院的9個月大孩子前來，一坐下就開始做起拼豆，過程中表

示：「我已經帶孩子來來回回醫院好幾個月了，有這樣活動真的可以消解心理的煩悶，很謝謝你們舉辦這樣的活動」。【左圖：病童與家屬一同DIY聖誕拼豆】

此外，周曉陽先生為了感謝萬芳醫院醫護人員的照顧，特別將家鄉歡樂的過節氣氛帶到醫院，今年與太太和幾位朋友合作，由周曉陽先生扮演聖誕老公公，用渾厚爽朗的笑聲將禮物送給來院看病、住院或復健治療的孩子們，並與孩子留下合影。許多小朋友看到聖誕老公公都瞪大了眼睛、興奮的跳起來，直言今年會當個乖寶寶，聽爸爸媽媽和醫生的話。而為了回饋辛苦的醫護人員，聖誕老公公也準備小禮物送給照顧孩子的醫護人員們，給予最真誠的讚美。【右圖：聖誕老公公（周曉陽先生）至診間探訪醫師與病童】



今年聖誕節活動，除了讓病童度過一個開心的聖誕節，忘卻疾病的疼痛外，也讓主要照顧者有機會參與活動，獲得喘息的空間，更讓辛苦照顧孩子的醫護人員獲得肯定與鼓勵。每個孩子、家長、醫護人員與聖誕老公公留下的合影，都代表著一股溫暖的支持力量，以及難忘的聖誕節回憶。（文/林立庭，萬芳醫院社工師）

【下圖：活動結束後書院師生、周曉陽夫婦與病房同仁開心合影】

